ATA DA ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES

Aos 13 dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se na sala de reuniões virtual no Teams a Comissão Eleitoral composta dos seguintes membros: Jonas Daniel Pôrto (Presidente), Cézar Augusto Santos e Mariana Maria Westphal Mafra, conforme Portaria Interna do CCT nº 081/2024. A eleição para escolha de representantes técnicos no Conselho de Centro do Centro de Ciências Tecnológicas-CONCECCT, conforme estabelece o Edital de Convocação GDG Nº 12/2024, iniciou às **09 horas** e encerrou às **17 horas**. Compareceram **76 eleitores técnicos**. Após a apuração, foram obtidos os seguintes resultados:

Candidatos ao Conselho de Centro do CCT - CONCECCT:	
СНАРА	VOTOS
Rejane Hagemann – titular	60
Rafael Domingos Martins – suplente	
Diogo Bortolini – titular	16
Rubens Crippa Junior – suplente	
Brancos	00

Portanto, a Comissão Eleitoral declara que as chapas (Titular / Suplente) eleitas são:

Representação Técnicos Conselho de Centro do CCT - CONCECCT
Rejane Hagemann (Titular) e Rafael Domingos Martins (Suplente)

A apuração dos votos foi feita com a presença da Comissão Eleitoral, que assinam a presente ata.

Joinville (SC), 14 de junho de 2024.





Jonas Daniel Pôrto Presidente da Comissão Eleitoral

Cézar Augusto dos Santos Membro da Comissão Eleitoral

Mariana Maria Westphal Mafra Membro da Comissão Eleitoral



Assinaturas do documento



Código para verificação: 9JC32T9V

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JONAS DANIEL PORTO (CPF: 745.XXX.399-XX) em 14/06/2024 às 16:22:27 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:43:11 e válido até 30/03/2118 - 12:43:11. (Assinatura do sistema)



MARIANA MARIA WESTPHAL MAFRA (CPF: 082.XXX.899-XX) em 14/06/2024 às 16:27:29 Emitido por: "SGP-e", emitido em 07/06/2022 - 13:07:45 e válido até 07/06/2122 - 13:07:45. (Assinatura do sistema)



CEZAR AUGUSTO SANTOS (CPF: 055.XXX.359-XX) em 14/06/2024 às 18:04:03 Emitido por: "SGP-e", emitido em 13/07/2018 - 13:31:23 e válido até 13/07/2118 - 13:31:23. (Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo e informe o processo UDESC 00019221/2024 e o código 9JC32T9V ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.